Zpravodaj č.6/2019
Na společné schůzi výboru (V)  a revizní komise (RK)  Autoklubu Prostějov z.s.(AKP), konané dne 4.6.2019 za účasti 
členů výboru:  Mgr. Popelka, Ing. Kopecký MBA, Ing. Ulvr, Mgr. Přikryl,
 Ing.Šimek, Ing.Kaštil, p.Malina,
Členů kontrolní komise:, Ing. Mayer, p.Ociepka, 
Nepřítomen-omluven:  Dr.Jarka, Ing.Růžička, Ing.Zachar,
Hostů: p. Kopecký V.,jednatel AKP


se výbor zabýval:

1)   Zpráva jednatele AKP za uplynulé období od poslední schůze V+RK:
· členství požádali: 1 zájemce,   
· nájmy a pronájmy za květen 2019 byly uhrazeny,
· nejsou volné garážové boxy; přiděleny 3 garáž. boxy, 5 členů čeká v pořadníku,
· nejsou volná garážová stání za myčkou, v pořadníku je 6 zájemců,
· v květnu 2019 se uskutečnila kontrola garážování vozidel. Zjištěny závady: (box č.303 Potěšil Libor, box. č.271 Peška Jiří, box. č.266 Mlčoch Antonín, box. č.227 Plaček Petr, box. č.238 Machová Kateřina, box č.350 Pluháček Ivo, box. č.347 Kopecký Luboš, box. č.417 Papoušek M.). Při kontrole požární ochrany zjištěno 19 závad (box č. 19, 75, 82, 83, 106, 109, 128, 141, 146, 150, 153, 156, 270, 271, 278, 331, 343, 352, 372), odstranění zjištěných závad řešeno jednatelem,
· změna harmonogramu čištění garáž. boxů. P. Frank provádí zpětně čištění neotevřených garáž. boxů podle harmonogramu dle tel. domluvy s jednatelem a dalších boxů podle harmonogramu,
· uzavřena smlouva na rozšíření parkovacího stání s firmou Jamastav, termín realizace Červenec–Září 2019, 
· přijali jsme návrh smlouvy od p. Tesaře i s cenovou nabídkou na zhotovení a dodání křídlové brány do CO krytu,
· firma Doseděl zaslala návrh smlouvy o dílo na opravu zastřešení tobogánů,         
· 17.5.2019 provedl p. Tesař opravu pohonu na vjezdové bráně z ulice Rumunské, p.Tesař doporučuje opravu vadného pohonu. Provedl rozdělání převodovky, aby zjistil závadu. Následně zaslal cenovou nabídku na její opravu. Také doporučuje provést opravu vadného motoru pro křídlové brány do budovy garáží z ul. Rumunské a ul. Bulharské,
· svářečské práce na tobogánech–zástupce firmy Aqua Styl spolu s technikem navštívil AKP ve věci nového nacenění provádění jednotlivých svářečských prací etapovitě, dle možností firmy.  
Výbor vzal zprávu jednatele na vědomí.


2) ad Zpráva jednatele AKP:

· Přijetí nových členů AKP:
Předseda – při splnění ust. Čl. 3 odst. 2 Stanov AKP vyzval výbor k vyjádření se k citované osobě; bez ohlasu. Ve věci hlasováno, přijetí jednohlasné.
Výborem schváleno

· Evidence vrácených a přidělených garážových boxů:
Místopředseda – jednatel bude pravidelně ke každé zprávě dokládat aktuální výpis z evidence přidělených garáží, respektive pořadníku (kopie bude součástí každé zprávy) plus přidá i kopii evidence vrácených garáží. 
Výbor vzal na vědomí. 

· Odstraňování závad garážových boxů:                         
Ve věci dlouhodobě neutěšeného stavu garážového boxu 417 (člen p. Papoušek) jednatel znovu vyzve k odstranění závad. V případě, že výzva zůstane bez reakce bude zaslána písemná urgence s uvedením hrozby ukončení nájmu boxu.
Výbor vzal na vědomí. 

· Brána Rumunská ul. – slabý příjem signálu anténou k dálkovému ovládání posunu brány:
Nutno upravit anténu, návrh a realizace řešení v gesci jednatele ve spolupráci s panem Tesařem.
Výborem schváleno.

3) Kontrola realizace oprav 
Předseda – informace průběžně podávány Stavební komisí (zprávy SK) a jednatelem (zprávy SK).
Výbor vzal na vědomí.

4) Projednání prvního (pracovního) návrhu Provozního a požárního řádu AKP:
Předseda – návrh byl rozeslán všem členům V a RK s tím, aby se členové k návrhu vyjádřili, respektive se seznámili s návrhem.
Ing. Ulvr, Mgr. Přikryl, p. Ociepka – diskuse k povolení/nepovolení oprav vozidel s vypnutým motorem (např. výměna pneu., stěračů, žárovky, instalace stř. boxu, atd.).
Předseda – není vhodné definovat přesný rozsah možného či nemožného, apel na rozumný přístup.
ad Požární řád – byl projednán s panem Zbořilem (bezp. technik), jednatel jej rozešle členům V a RK, bude projednán na příští schůzi V.
Místopředseda, Ing. Ulvr – jednatel by měl s p. Zbořilem projednat otázku parkování elektromobilů – zda ano či ne, případně za jakých podmínek.
Předseda, Mgr. Přikryl, další – jednatel projedná s p. Zbořilem otázku „uložených věcí v garážových boxech“ plus zváží otázku počtu uložených jízdních kol.
Předseda – členové Výboru a RK se s materiálem blíže seznámí, dokončení diskuse na příští schůzi V a RK (25.6.2019).
Výbor vzal na vědomí.
5) Vzetí na vědomí závěrů Daňového přiznání 2018:
             Přesun bodu na příští schůzi V a RK, prozatím chybí podklady od účetní firmy.
Výbor vzal na vědomí.
       
6) Změny cen plynu a elektřiny pro AKP:
Ing. Růžička-předložil závěrečnou (kompletní) informaci o cenách poskytovatelů předmětných služeb včetně grafů cenových pohybů; 
Předseda – nejlepší nabídka (plyn i el. energie) u Innogy, úkol pro jednatele – jednat s Innogy ohledně nabídnuté nižší ceny, následně uzavření smluv (stávající jsou platné do 31.12.2018) - viz e-mail od Ing. Růžičky a zaslaná rekapitulace nabídek.
Výbor vzal na vědomí.
 
7) Různé: 
Kauza Ing. Klabal:
Předseda – vyzval všechny členy V a RK k závěrečnému vyjádření se k této kauze. Po následné diskusi V došel k závěru, že jednání Ing. Klabala bylo porušením dobrých mravů a slušného chování. Výbor se ujednal, že předseda pozve Ing. Klabala k účasti na příští schůzi V a RK (25.6.) za účelem podání vysvětlení. Ke kauze se vyjádřili i přítomní členové RK a stanovisko V podpořili.
Výbor a RK vzali věc na vědomí.

 Připomínky Ing. Klabala přednesené na ČS:
[bookmark: _GoBack]P. Ociepka vznesl dotaz, zda se bude V zabývat připomínkami Ing. Klabala přednesenými na ČS, konkrétně ohledně návrhu na změnu stanov. Předseda – podívá se znovu na materiál od Ing. Klabala předaný na schůzi a zápis z ČS a na příští schůzi (25.6.) se dohodne další postup. Pokud byl předložen návrh na změnu stanov, bude se k tomu V vyjadřovat a věc bude třeba projednat na členské schůzi.
Výbor vzal na vědomí.

8) Ověření vydatnosti pramene studny:
Ing. Ulvr, předseda SK – po vydatných májových deštích zkusit vydatnost pramene
ve studni pomocí nově zakoupeného čerpadla. Toto připojit k myčce a testovat, zda je přítok dostatečný nebo zda bude muset být studna prohloubena.
Předseda – jednatel pověřen zakoupením čerpadla a realizací, průběžně bude podávat informaci o vydatnosti, a zda voda ve studni stačí na provoz myčky. P. Ociepka – dotaz, zda je možné zakoupit jednatelem barvu k nátěru podlahy garážového boxu-souhlas, jednatel zajistí.
Výbor vzal na vědomí.
                          
                
 
Zpracoval: Ing. Šimek V.

Ověřil: Ing. Růžička-předseda RK                     
